



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 1 ФЕВРАЛЯ 2013 ГОДА
ПЯТНИЦА

• № 8
(5839)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

С 1 января 2013 года в Тюменской области введена новая мера социальной поддержки многодетных семей. Она предоставляется на третьего и каждого последующего ребёнка, родившегося после 31 декабря 2012 года. С просьбой рассказать о нововведении мы обратились к начальнику районного Управления социальной защиты населения Светлане Юрьевне СМЕЛИК.

Увеличилась социальная выплата

■ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Размер денежной выплаты определяется правительством Тюменской области. В наступившем 2013 году она составляет 6 тысяч 300 рублей с учётом ежемесячных пособий, предусмотренных на ребёнка.

— Это не отдельная социальная выплата, как ошибочно предполагают многие родители. Размер выплаты определяется в виде разницы между 6300 рублями и суммой ежемесячных пособий, предоставляемых в связи с воспитанием ребёнка, — поясняет Светлана Юрьевна. — Правом воспользоваться новой социальной поддержкой обладают семьи, среднедушевой доход в которых составляет менее двадцати тысяч рублей. Предусмотренная планка очень высокая, и, думаю, большинство аромашевских многодетных семей будут иметь возможность получать данную выплату. Выплачиваются она до достижения ребёнком трёх лет.

Для получения ежемесячной социальной выплаты на третьего и последующих детей необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения с заявлением. К нему должны быть приложены копия паспорта, справка, подтверждающая доходы за последние три месяца, документы об отпуске по беременности и родам, о размере ежемесячного пособия на ребёнка, выплачиваемого с места

работы, и другие. По истечении года многодетная семья обязательно должна посредством предоставления новых сведений подтвердить то, что остаётся нуждающейся в государственной помощи. В случае, если семья не предоставит в срок нужную документацию, денежная выплата будет приостановлена.

В ходе беседы С.Ю. Смелик рассказала, при каких обстоятельствах социальная выплата не устанавливается. Причинами тому могут стать: рождение мёртвого ребёнка, нахождение малыша на полном государственном обеспечении и другие.

— При определении социальной выплаты также не учитываются дети, в отношении которых родители лишены законных прав. Например, мама родила третьего по счёту ребёнка, но отстранена от воспитания первых двух или одного из своих детей. На её новорождённого малыша социальная поддержка уже устанавливаться не будет, — сказала Светлана Юрьевна.

Возможно, многие родители пожелают узнать о новой мере социальной поддержки больше. С.Ю. Смелик отметила, что подробная информация размещена на стенде в УСЗН, также ознакомиться с ней можно на Интернет-сайте «Государственные муниципальные услуги в Тюменской области», и получить разъяснения можно у участковых специалистов сельских поселений.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Как вы уже знаете, в текущем 2013 году наш район отмечает юбилей — 90-летие. Богата его история. Авторский коллектив газеты начал публикацию материалов, приуроченных к дате. Редакция призывает и жителей района принять в этом участие. Давайте всем миром вспомним, как образовывалась наша территория, эпоху становления и развития, славных тружеников аромашевской земли. Пишите нам, делитесь своими воспоминаниями, звоните, если вам есть что рассказать.

Пусть история научит нас принимать правильные решения сегодня!

Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости»

www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды		Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости»					
Воскресенье	03.02	Понедельник	04.02	Вторник	05.02	Среда	06.02
ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
-16°	-9°	-13°	-8°	-15°	-6°	-5°	-3°
760 мм	761 мм	761 мм	758 мм	753 мм	754 мм	749 мм	751 мм
98 %	96 %	97 %	92 %	96 %	97 %	96 %	88 %
3-7 м/с в 3 м/с ЮВ	2-5 м/с Ю	4 м/с Ю	5 м/с Ю	3 м/с ЮЗ	5 м/с Ю	5 м/с Ю	5 м/с ЮЗ

МИЛОСЕРДИЕ

Поступок, достойный уважения



• Елена Алексеевна Бородина: «Жду с нетерпением наступления любимого времени года — лета».

Мысли о предстоящей старости, наверное, посещают каждого. В молодые годы — реже, ведь впереди целая жизнь, а вот в зрелом возрасте человек задумывается об этом гораздо чаще. Каждый надеется на то, что данный период проведёт в окружении детей и внуков, в заботе и внимании.

■ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
■ Иван ГОРБУНОВ

Также думала и моя героиня — Елена Алексеевна Бородина из Овсово и никак не ожидала, что судьба в этом отношении будет к ней очень сурова.

Её детство назвать безоблачным трудно. Она выросла в семье, где было пятеро детей, и эту тяжёлую лямку мама тянула на себе одна. Елена ещё подростком трудоустроилась в колхоз. Выполняла работу всяющую: рвала лён, боронила, за свиньями, телятами ухаживала.

С замужеством у девушки не сложилось и, чтобы в жизни было не так одиноко, родила сына. Растила своего Серёженьку в надежде, что, став взрослым, он будет ей опорой, поддержкой. К сожалению, сбыться заветной мечте матери было не суждено — болезнь оборвала жизнь сына в 27 лет. Представить трудно, каково было её горе.

— Плакала да жила, — говорит Елена Алексеевна, вспоминая те чёрные для неё дни. — Из родственников, сестёр и братьев, ныне тоже никого не осталось. Годы как-то быстро пролетели, вот уж и старость настигла. А ведь было время, когда силы позволяли большое хозяйство держать, за собой ухаживать. Теперь слепая

стала, без помощи других никак не обойтись.

Елену Алексеевну взяла под опеку односельчанка — Светлана Костылева. Она призналась, что всегда с жалостью смотрела на пожилую женщину, которой в приютившей её семье жилось очень несладко. О своём намерении Светлана рассказала мужу Василию. Тот возражать не стал, сказал лишь: «Решай, Светлана, сама, ухаживать-то тебе». Уговаривать Елену Алексеевну супругам не пришлось: на переезд она согласилась сразу же. Позже Света оформила документы на опекунство.

Елена Алексеевна у Костылевых уже шестой год. Свою жизнь в семье охарактеризовала:

— Нормально всё. Светлана за мной ухаживает хорошо, и Василию спасибо за добре отношение.

Это краткое описание, произвучавшее из уст пожилой женщины, содержало ноты огромной благодарности. Рассказывая о буднях, бабушка поделилась, что очень любит гулять на свежем воздухе, но не всегда из-за холодной погоды это получается. С нетерпением ждёт наступления лета, когда на улице можно будет находиться дольше, посидеть на лавочке. Для неё сегодня большая ра-

дость — приход односельчан, минуты общения с ними, посещение специалиста по социальной работе, фельдшера. Ведь всё это связь с внешним миром, моменты, делающие череду одинаковых, как две капли воды, дней чуть ярче.

— Тяжело быть слепым, сидеть целыми днями на койке без дела. Я бы лучше работала и работала, как раньше, в колхозе, — с грустью о былых временах говорит Елена Алексеевна. — Дом свой вспоминаю. Он у меня стоял на весёлом месте: во всех окнах свет, солнце светило и когда входило, и когда заходило.

Несмотря на нынешнее нелёгкое положение, Елена Алексеевна не отчаивается. Она говорит спасибо за то, что в её жизни появились Светлана и Василий Костылевы. Будучи совершенно чужими людьми, проявляют участие к её судьбе, заботятся, поддерживают морально. А ведь сегодня совсем не редкость, когда родные дети отказываются ухаживать за престарелыми родителями.

Завершая разговор, просим у Елены Алексеевны разрешения запечатлеть её на фотографии. Соглашается, но прежде чем сесть перед объективом фотоаппарата, на несколько минут вместе со Светланой уходит в соседнюю комнату. Возвращается в новом халате. Усаживаясь на стул и поправляя его, благодарно говорит:

— Его мне подарила наша сельская администрация на 80-летие...



••• Анатолий ВАКАРИН
Сергей СТЕПАНЮК

— А чего скромничать, — встречая меня в прихожей, сообщил хозяин, — живём хорошо. Государство нам с женой предоставило двухкомнатную благоустроенную квартиру в центре села: тепло, горячая и холодная вода, места достаточно. Пенсий хватает на хлеб и даже с маслом, так что грех жаловаться.

Не скрою, известных в Аромашево людей, супругов Казанцевых — Геннадия Ивановича и Александру Егоровну — знаю давно. С умудрёнными житейским опытом ветеранами труда иногда встречаемся, беседуем на различные темы. Оба — начитанные, здравомыслящие, готовые дать дальний совет. Глава семьи при общении внушает мужскую надёжность, основательность и вместе с тем обладает оптимизмом и присущим ему чувством юмора.

— В начале тридцатых годов прошлого века наш дом стоял в центре села, на сегодняшней улице 1-е Мая, на месте здания старой пожарной части. По другую сторону перекрёстка находился сельский Совет, где служил секретарём отец — Иван Михайлович, недалече — церковь, — стал вспоминать Г.И. Казанцев после того, как мы прошли в комнату, за стол со стопкой альбомов с фотографиями.

— В 1934 году, когда мне шёл седьмой год, отца, несмотря на его должность, признали кулаком. Конечно, по ложному навету. Цепкая детская память помогла сохранить удручающую сцену: ревущую от горя и безысходности мать: «Ва-а-ня, наших лошадей запрягли в нашу же телегу, а за неё привязали коров и повели с ограды!» Кроме того, забрали всё имущество, одежду, родителей с тремя детьми в конце сентября выставили на улицу. Остались лишь лоскунье одеяло, в которое мама закутала двухлетнего младшего брата Германа, да старинная швейная машинка, в спешке оставленная мужиками. Кстати, во многом благодаря ей семья потом и выжила.

Версия раскулачивания семьи такова: якобы дед на заре советской власти от нищеты и голода подался на какие-то золотые прииски, где заработал некое количество драгоценного металла. Прибыв в Аромашево, для семьи поставил дом, открыл лавку по торговле свечами, керосином. Ивана Михайловича по доносу признали сыном торговца и депрессировали.

Семья, оставшись на улице, квартировала у тех, кто примет. Вначале отец договорился с Фешей Поповой, жившей в домике на сегодняшней ул. Коммунальной, затем — в д. Чигарёва ... В 1937 году, 10 октября, Ивана Михайловича в возрасте 55 лет арестовали по линии НКВД, мама Фёкла Яковлевна осталась одна с тремя детьми. Сколько она ни ходила по инстанциям с целью узнать что-либо о муже, ни писала, сообщили одно: «Арестован, осуждён Омской тройкой НКВД, приговорён к десяти годам лишения свободы без права переписки». Как документально подтвердились позже, муж и отец был расстрелян в г. Ишиме 25 октября.

К СВЕДЕНИЮ
Всего за 1937 год в застенках НКВД, по архивным данным, погиб 321 житель Аромашевского района.

В 1957 году Ивана Михайловича реабилитировали за отсутствием состава преступления. Но это случилось позже, а тогда...

Детей нужно было кормить, но Фёклу Яковлевну на работу не принимали, как жену врага народа. Здесь и выручала се-

«СЛАВА ТРУДУ»

ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ СТРОКИ

Одна судьба, одна стезя

Как известно, в ноябре текущего года Аромашевскому району исполнится 90 лет. Некоторые из сегодняшних граждан почтенного возраста прошли с ним фактически весь этот без малого вековой путь, поровну деля все радости и беды. Они с желанием делятся с читателями нашей газеты своими воспоминаниями, мыслями, суждениями. Наш сегодняшний собеседник — Геннадий Иванович Казанцев, коренной житель села Аромашево, в 2012 году отметивший свой 85-летний юбилей.



• Супруги Казанцевы часто рассматривают многочисленные фотографии, помеченные в альбомах, вспоминают прожитые годы.

мью швейная машинка: чаще в ночное время при лампе и свечах женщина шила по заказам людей носильные вещи, за работу рассчитывались продуктами.

Хорошо помню день, когда известили о начале войны. Мы, подростки, тогда купались в речке на окраине села: шалили, веселились. Вдруг слышим голос девочки: «Ребята, вы что веселитесь, война началась!» Нас словно ледяной водой окатили, те, кто старше, быстро оделись, ушли. Через два дня началась мобилизация. Сборный пункт был в школе. Что там творилось! Столпотворение, снувшие люди, отовсюду шли гужевые повозки с мужиками, работала комиссия. Тут же формировали команды и людей на лошадях отправляли в Гольшманово: шум, прощания, плач, возгласы, — вспоминает Геннадий Иванович.

В некоторых организациях райцентра уже были грузовые автомашины-полупорты. В состав недавно организованных машинно-тракторных станций (МТС) поступали тракторы для работы на колхозных полях. Это примитивные маломощные ХТЗ, которые прозвали колёсниками, и гусеничные тракторы НАТИ, работающие на лигроине.

С 1942 года Г.И. Казанцев начал свою трудовую биографию: первые восемь лет — в райпромкомбинате, его директором был некто по фамилии Тоболов. Предприятие работало исключительно на колхозы, которых в районе насчитывалось 98, а в них преобладала конная тяга. Нужны были повозки, телеги, сани, сбруя для лошадей, другие мелкие, но нужные в хозяйстве вещи. Подростки с весны до осени рубили в лесу оглобли, заготовки для санных полозьев, для изготовления телег. Жили за десять километров в лесной избушке в спартанских условиях.

С большим трудом уволившись с прежнего места работы, в 1951 году Казанцев поступил на только что от-

...У Геннадия Ивановича в 1952 году в трудовой биографии случился крутой поворот: от конторы «Заготскот» его направили на шестимесячные курсы в г. Новосибирск, где он получил специальность «Управляющий-заведующий базой». Она оказалась в его жизни определяющей.

Менялись названия организаций, но суть её оставалась неизменной: производить заготовки и закупки животноводческой продукции. Данную функцию выполняло предприятие по заготовкам, которое возглавлял Г.И. Казанцев вплоть до 1962 года. Далее в связи с временным упразднением Аромашевского района последовали краткосрочные объединения с организациями из Гольшманово, пока в январе 1964 года вновь не организовали откормочный совхоз «Малиновский». Первым его директором был назначен Н.И. Таксанов. Он пригласил к себе Геннадия Ивановича, как специалиста по животноводству, приказал принять скот, свиней, овец от главного зоотехника бывшего укрупнённого совхоза «Дружба» И.З. Токарева.

К СВЕДЕНИЮ

В состав нового совхоза вошло восемь деревень, соответственно производственных отделений: Гоголевка, Аниковка, Илиней, Тарасовка, Сосновка, Малиновка, Бусаровка, Северная. Из них сегодня существуют только две.

— В каждой деревне действовали животноводческие фермы, на которых всё было: скот, корма, рабочие, налажено производство, — рассказал затем Г.И. Казанцев. — На фермах существовали примитивные условия для труда животноводов, отсутствовало электричество. Пятнадцать дней в полумраке, при фонарях мы пересчитывали животных на всех фермах. В основном это был молодняк КРС, свиноферма действовала только в Малиновке.

В первый год работы откормовхоза с четырёх ферм ответственный сдатчик Г.И. Казанцев сопроводил на мясокомбинат тысячу голов молодняка. Это был непростой процесс: в конце октября гуртами по 250 голов скот своим ходом лесами пастухи гнали в Гольшманово (бывало, что со стадами кочевали и до Ишима), там грузили в железнодорожные вагоны и отправляли на мясокомбинат в Свердловск, так как в своей области предприятия были перегружены. В дальнейшем совхоз увеличивал свои стада, и к зиме обычно поставляли на мясо по 4-5 тысяч голов молодняка, плюс около 3 тысяч животных оставляли на зимовку. Все отчётные документы по движению скота составлял ответственный сдатчик Г.И. Казанцев.

В 1987 году Геннадия Ивановича труженики совхоза «Малиновский» проводили на заслуженный отдых, директор С.А. Зайцев в торжественной обстановке вручил Почётную грамоту и ввиду отсутствия специалиста попросил поработать ещё хотя бы год. Казанцев работал не только обещанный год, но и после, переживая за производство, по личной инициативе несколько лет приезжал в хозяйство, консультировал животноводов.

Сегодня ветераны труда, супруги Казанцевы, живут спокойной разумеренной жизнью. Им не стыдно за прожитые годы, и не только за трудовые. Своими семьями проживают самостоятельные дети, которым дали высшее образование. Впору гордиться четырьмя внуками и внуchkами, не потерявшимися в жизни, ставшими специалистами — врачами, экономистами. Подрастают четверо правнуков: жизнь продолжается.

К СВЕДЕНИЮ

В должности первого секретаря райкома коммунистической партии в 50-е годы работали товарищи Кокшаров, Туранский, Топтыгин, который особенно запомнился жителям района своими ценностями качествами: простотой в общении, порядочностью, отменным трудолюбием и личной дисциплинированностью.

В АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18 января 2013 года

с. Аромашево

№5

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТОИМОСТИ
ИЗДЕЛИЙ И УСЛУГ СОГЛАСНО
ГАРАНТИРОВАННОМУ ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ
ПО ПОГРЕБЕНИЮ В АРОМАШЕВСКОМ
МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ С 01.01.2013 Г.**

В соответствии с п.3 ст.9 Федерального закона от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» (в редакции от 25.11.2009 г.):

1. Утвердить стоимость изделий и услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению с 01.01.2013 г., с учетом районного коэффициента согласно приложению настоящего постановления.
2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Слава труду» и разместить на официальном сайте Аромашевского муниципального района в сети Интернет.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Л.И. Угрюмову – заместителя главы района по социальным вопросам.
4. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2013 г.
5. Постановление от 26.12.2011 г. № 69 признать утратившим силу с 01.01.2013 г.

В. СМЕЛИК,
глава района

Приложение к постановлению
от 18.01.2013 г. № 5

**Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному
перечню услуг по погребению, оказываемых в 2013 году АУ
«Аромашевский КЦСОН» на территории Аромашевского района**

(руб.)

№ п/п	Наименование услуги, изделия	Тарифы, согласованные с ДТиЦП на 2013 год	В том числе	
			летний период	зимний период
1	Оформление документов, необходимых для погребения	бесплатно	бесплатно	
2	Предоставление гроба из древесины хвойных пород, обитого х/б тканью, с креплением рюша	1950,0	1950,0	
3	Подушка в гроб	42,24	42,24	
4	Крест из древесины хвойных пород	250,0	250,0	
5	Полати из древесины хвойных пород	360,0	360,0	
6	Покрывало	150,0	150,0	
7	Перевозка гроба с телом умершего до места погребения	921,18	898,40	948,11
8	Копка могилы вручную	1633,36	695,87	2741,30
9	Захоронение	171,77	147,61	200,33
ИТОГО		5478,55	4494,12	6641,98

**Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному
перечню услуг по погребению в отношении умерших (погибших),
не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников
либо законного представителя умершего, а также умерших,
личность которых не установлена, оказываемых в 2013 году АУ
«Аромашевский КЦСОН» на территории Аромашевского района**

(руб.)

№ п/п	Наименование услуги, изделия	Тарифы, согласованные ДТиЦП на 2013 год	В том числе	
			летний период	зимний период
1	Оформление документов, необходимых для погребения	бесплатно		
2	Предоставление гроба, не обитого, из древесины хвойных пород	1500		
3	Предоставление креста из древесины хвойных пород	200		

4	Доставка умершего до места погребения	723	766
5	Копка могилы вручную	696	2741
6	Захоронение	141	191
ИТОГО		3260	5398

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 января 2013 года

с. Аромашево

№ 6

**О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ
СИЛУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА ОТ 07.02.2011 Г. № 9**

Руководствуясь постановлением Правительства РФ от 16.05.2011 г. № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» и постановлением правительства Тюменской области от 30.01.2012 г. № 31-п «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), муниципальных функций при осуществлении муниципального контроля и административных регламентов предоставления государственных услуг»:

1. Постановление администрации муниципального района от 07.02.2011 г. № 9 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по организации приема и рассмотрению обращений граждан в администрации Аромашевского муниципального района» признать утратившим силу.
2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Слава труду» и на официальном сайте администрации муниципального района в сети Интернет.

В. СМЕЛИК,
глава района

**ВНИМАНИЮ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ,
ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ТОРГОВУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
НА ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА!**

Администрация Аромашевского муниципального района объявляет о начале приема документов для проведения процедуры отбора организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих доставку товаров первой необходимости и оказание социально значимых видов бытовых услуг в труднодоступных населенных пунктах.

Для этого необходимо предоставить следующие документы:

- Заявление о возмещении (составляется на фирменном бланке организации, удостоверяется печатью организации, индивидуального предпринимателя) должно содержать следующие реквизиты:

- полное наименование заявителя;
- его юридический адрес;
- банковские реквизиты;
- идентификационный номер;
- вид деятельности.

К заявлению прилагаются следующие документы:

- копия свидетельства о государственной регистрации;
- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
- копии свидетельства о государственной регистрации права собственности, договоров аренды, договоров на оплату коммунальных услуг;

– расчет затрат за одну тонну перевезенного груза, который определяется по фактическим затратам за предыдущий отчетный период (квартал, год). Состав расходов по доставке товаров первой необходимости определяется в соответствии с главой 25 «Налог на прибыль организаций» Налогового кодекса Российской Федерации;

– расчет планируемых затрат по приобретению холодильного оборудования, автомобильного транспорта, технологического оборудования и инструмента (для оказания бытовых услуг); проведению текущего или капитального ремонта зданий, помещений;

– расчет транспортных расходов по оказанию социально значимых видов бытовых услуг, который определяется по фактическим затратам за предыдущий отчетный период (квартал, год).

Документы предоставляются в срок до 18 февраля 2013 года в отдел экономики и прогнозирования администрации Аромашевского муниципального района, кабинет 302.

Контактное лицо – Алёна Николаевна Крац, тел. 2-23-35.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
сообщает о возможном предоставлении земельного участка из категории земель – земли населенных пунктов, под строительство магазина, ориентированной площадью 310 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Ленина, 142б.

По всем вопросам о предоставлении в аренду данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 1.02.2013 г.

В ДУМЕ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

от 30 января 2013 года

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Рассмотрев представленные документы и материалы, в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», руководствуясь Положением о контрольно-счетной палате Аромашевского муниципального района, на основании статьи 36 Устава Аромашевского муниципального района Дума Аромашевского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Принять к сведению отчет о деятельности контрольно-счетной палаты Аромашевского муниципального района за 2012 год согласно приложению.
2. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации района в сети Интернет и опубликовать в районной газете «Слава труду».

А. САВИН,
председатель Думы

Приложение
к решению Думы Аромашевского
муниципального района от 30.01.2013 г. № 3

ОТЧЕТ о деятельности контрольно-счетной палаты Аромашевского муниципального района за 2012 год

Контрольно-счетной палатой в 2012 году проведено 17 контрольных и экспертических мероприятий, в том числе: проведена финансово-экономическая экспертиза 12 муниципальных программ; финансово-экономическая экспертиза пяти проектов бюджетов сельских поселений.

В результате экспертно-аналитических мероприятий нарушений в финансово-бюджетной сфере не выявлено, подготовлены экспертные заключения и направлены в органы государственной власти, органы местного самоуправления информационные материалы по результатам экспертно-аналитических мероприятий.

Кроме того, проведены две проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств в АОУ ДО «Детский сад «Сказка» и АУ «Детско-юношеская спортивная школа «Фортуна».

В результате контрольных мероприятий установлены нарушения в деятельности автономных учреждений. Так, в марте 2012 года при проверке использования муниципального имущества, переданного автономному образовательному учреждению дошкольного образования «Детский сад «Сказка» на праве оперативного управления установлено, что с ООО «Аромашево Коммунал Сервис» заключено два договора аренды на нежилые помещения – котельные, расположенные по адресу: с. Аромашево, ул. Октябрьская, 21 и пер. Новый, 11; ежемесячный размер арендной платы определен в размере 8 170,35 руб.

Фактически арендная плата не поступала, 18 апреля 2011 года директору общества с ограниченной ответственностью «Аромашево Коммунал Сервис» В.В. Клюшину направлена претензия о погашении задолженности по арендной плате, которая осталась без удовлетворения. Сумма задолженности за проверяемый период составила 282, 9 тыс. руб. в том числе: стоимость аренды – 269,6 тыс. руб. и пени – 13,3 тыс. руб. 29 июня 2012 года директору ООО «Аромашево Коммунал Сервис»

В.В. Клюшину повторно направлена претензия, в ответ получен график погашения задолженности по арендной плате.

Проведенной проверкой контрольно-счетной палатой в муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Фортуна» установлены нарушения:

- Устава автономного учреждения, Федерального закона об автономных учреждениях № 174-ФЗ от 03.11.2006 года:
- ст. 2, п. 10 – за проверяемый период отчет о деятельности и об использовании закрепленного за учреждением имущества не был опубликован в средствах массовой информации;
- ст. 12.1 – Наблюдательным советом не рассматривались вопросы проведения аудита годовой бухгалтерской отчетности, об использовании имущества; годовые бухгалтерские отчеты Наблюдательным советом не утверждались.
- нарушение Положения о порядке оплаты труда и стимулирования работников АУ «ДЮСШ «Фортуна» – премирование производились не в соответствии с Положением;
- нарушение ст. 69.2 Бюджетного кодекса по доведению муниципального задания и нарушение Постановления № 28, Постановления № 34 администрации Аромашевского муниципального района об условиях и порядке формирования муниципального задания – ежемесячные отчеты об исполнении муниципального задания учреждением не предоставлялись;
- нарушения по ведению бухгалтерского учета.

В результате контрольных мероприятий подготовлены заключения и направлены представления руководителям АУ, для контроля за устранением нарушений копии направлены учредителям.

Фактические затраты на содержание контрольно-счетной палаты в 2012 году составили 66 тыс. рублей.

А. РОЛЯК,
председатель контрольно-счетной палаты

РЕШЕНИЕ

от 30 января 2013 года

№ 5

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА ОТ 22.02.2006 Г. № 10

В целях повышения эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом Аромашевского муниципального района в соответствии со статьями 50 и 51 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 22 Устава Аромашевского муниципального района Дума Аромашевского муниципального района

РЕШИЛА:

1. В решение Думы Аромашевского муниципального района от 22.02.2006 г. № 10 «Об утверждении положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Аромашевского района» внести следующие изменения:

– в пункте 5.4. положения цифры и слова «50 % от прибыли,» заменить на цифры и слова «10 % от прибыли».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования в газете «Слава труду».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, местным налогам и управлению муниципальным имуществом.

А. САВИН,
председатель Думы

РЕКЛАМА

Кадастровым инженером Сотниковой Оксаной Викторовной, квалификационный аттестат 72-11-221 от 04.05.2011, тел. 8-9026230893, e-mail: Oksanakhp@mail.ru, адрес: 627300, Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Ленина, 33 кв. 15, выполняются кадастровые работы по выделу земельного участка из участка общей долевой собственности сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 72:03:0000000:75, находящегося по адресу: Тюменская область, Аромашевский район, СПК «Кармацкий». Выделяемый земельный участок ориентировочной площадью 15 га расположен в 0,2 км на юго-восток от д. Кармацкая Аромашевского района Тюменской области. Земельный участок выделяется для ведения личного подсобного хозяйства. Заказчиком работ является участник общей долевой собственности СПК «Кармацкий» Мелина Татьяна Михайловна, адрес: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Сургут, ул. Привокальная, 2 кв. 54.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Московская, 1, административное здание, офис ООО «Властан». Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 02.02.2013 г. по 05.03.2013 г. по адресу: 627300, Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Московская, 1, административное здание, офис ООО «Властан».

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 07.03.2013 г. в 11 часов по адресу: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Московская, 1, административное здание, офис ООО «Властан».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок общей долевой собственности с кадастровым номером 72:03:0000000:75, земли администрации Кармацкого сельского поселения, лесные участки.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

РЕКЛАМА

Кадастровым инженером Сотниковой Оксаной Викторовной, квалификационный аттестат 72-11-221 от 04.05.2011, тел. 8-9026230893, e-mail: Oksanakhp@mail.ru, адрес: 627300, Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Ленина, 33 кв. 15, выполняются кадастровые работы по выделу земельных участков из участка общей долевой собственности сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 72:03:0000000:270, находящегося по адресу: Тюменская область, Аромашевский район, СПК «Аромашевский». Выделяемые земельные участки расположены по адресу: Тюменская область, Аромашевский район, участок № 1 площадью 133 га в 1,7 км на запад от с. Аромашево, участок № 2 площадью 63 га в 2,3 км на запад от с. Аромашево, участок № 3 площадью 294 га в 3,6 км на запад от с. Аромашево, участок № 4 площадью 188 га в 2,8 км на запад от с. Аромашево, участок № 5 площадью 110 га в 2,8 км на запад от с. Аромашево. Заказчиком работ является представитель участника общей долевой собственности СПК «Аромашевский» Сотников Владислав Николаевич, адрес: 627300, Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Ленина, 33 кв. 15, тел. 8-9028150164.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Московская, 1, административное здание, офис ООО «Властан». Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 02.02.2013 г. по 05.03.2013 г. по адресу: 627300, Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Московская, 1, административное здание, офис ООО «Властан».

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 07.03.2013 г. в 09 часов по адресу: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Московская, 1, административное здание, офис ООО «Властан».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок общей долевой собственности с кадастровым номером 72:03:0000000:270, земли администрации Аромашевского сельского поселения, лесные участки.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Дам семена овощных и цветочных культур под реализацию. З/п – 20 % от выручки. Тел. 8-9091703180.

Новое поступление весенней коллекции в магазине «Копейка».
Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.

ПИСЬМО В НОМЕР

Накануне вечера встречи выпускников в редакцию пришло письмо от нашего внештатного корреспондента Людмилы Борисовны Казанцевой, которое мы и предлагаем вашему вниманию.



Одноклассники, одноклассницы

Людмила КАЗАНЦЕВА

с. Аромашево

«С детства она терпеть не могла своей фамилии. Даже просила мать дать ей свою девичью – Дыбунова, но мама уговорила её потерпеть, мол, выйдешь замуж, и всё изменится...»

Быть может, никогда и не вспомнила бы эту историю, если бы не недавний случай. Вышла я с собачкой погулять на поляне, находящейся рядом с домом. Бегает моя собачонка, играет. Вороны деловито кусочки пряника в траву на чёрный день припрятывают. А я стою, наблюдаю за всем и думаю о том, что всё-таки здорово иметь четвероногого друга. Иначе, где бы в этой жизни торопливой увидела происходящее и спокойно погуляла бы.

– Эй, ты, Зайцева! – слышу вдруг тонкий мальчишечий голосок. – Тебя сейчас Волков додгонит! Спасайся!!!

– Заяц! Заяц трусливый! – кричит его друг, мальчуган лет десяти.

– Дураки! – ответила девочка и пошла в нашу сторону.

Моя собачка, любящая весь мир, подбежала к ней и дружелюбно завиляла хвостиком. Девочка утёкла слёзы и спросила, можно ли погладить животное. Я кивнула, а потом поинтересовалась:

– Отчего ты плачешь?

Моя собеседница вздохнула и поделилась своей бедой. Оказалось, что она ненавидит свою фамилию и считает её причиной всех несчастий.

– Вот у нас учится девочка, – всхлипнула она, – у неё фамилия Павловская, зовут Эля. Красиво ведь – Эля Павловская.

Девочка так тяжело вздохнула, что я невольно улыбнулась.

– Не смеяйтесь, – сделала она мне замечание. – Это ведь не Зоя Зайцева.

– Так тебя Зоей зовут? – спросила я у неё.

– Да, – тихо ответила, – мне и имя не нравится. Одни 3,3,3...

– А по-моему, очень здорово, – стала её успокаивать, – а потом вот подрастёшь, выйдешь замуж и сможешь сменить фамилию.

– А вдруг у мужа она будет ещё хуже? – грустно заметила девочка.

Проговорила она эти слова и будто на несколько лет назад вернула меня, в годы моей молодости. Припомнилась мне Надька Петухова, которая вот так же, как это милое создание в голубой шапочке, стоящее передо мной сейчас, ненавидела свою фамилию. В детстве она не раз приставала к маме, чтобы та сменила ей фамилию и дала свою девичью – Дыбунова. Отчаянно завидовала одноклассницам, фамилии которых были более благозвучными. Но мне и теперь странно, почему ей, например, фамилия Терентьева нравилась больше.

Время шло. Петухова отчаянно дразнилась, когда мальчишки пытались звать её просто по фамилии. И как-то не заметила, как превратилась в девушку, милую и симпатичную. Особенно поражали её косы. Толстые, пшеничного цвета, с двумя завитками на концах. Среди нас, с лёгкостью расставшихся с косичками, она выделялась. Парни оказывали ей знаки внимания, называли её не иначе, как Наденька.

После школы пути-дорожки наши разошлись: я пошла в одно учебное заведение, она – в другое. Встретились только через пять лет, когда собрались в родной школе на вечере встречи выпускников. Все тогда изменились, по-взрослели, похорошились. Это время отсчитало наши годы.

– Наденька! – обрадовалась я, узнав её по косам.

Радостно окликнув, она обернулась и сказала:

– А я не одна! Это мой муж, Славик.

Супруг был ей под стать. Тогда ещё не было секс-символов, но он из той категории мужчин, что очень привлекают женщины.

– Так значит ты теперь не Петухова? – спросила я.

Наденька захохотала. Долго не могла говорить от смеха, а потом произнесла:

– Нет, не Петухова! Теперь я Курочкина!

Данную историю я вспомнила, прочитав в нашей «Славушке» объявление о вечере встречи выпускников Аромашевской средней школы. Это не вымысел, а подлинная история. Сразу же достала свой фотоальбом и просмотрела в сотый раз все школьные фотографии».

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЫ

Героическая битва на Волге

♦ Римма ГРИШАКОВА

председатель комиссии по патриотическому воспитанию молодёжи районного Совета ветеранов

В российской истории есть события, золотом горящие на скрижалях её ратной славы. И одно из них – Сталинградская битва (с 17 июля 1942 по 2 февраля 1943 года).

2 февраля завершилось грандиозное Сталинградское сражение. 200 дней и ночей продолжалось оно в самом Сталинграде, у его стен, на полях в междуречье Волги и Дона. Территория битвы простиралась на 100 тыс. кв. км, по количеству людей и боевой техники это сражение превзошло все известные ранее. Крепость на Волге защищали и боец в окопе, и рабочий в заводском цехе, и колхозник на ферме, и в поле.

«За Волгой для нас места нет», «Ни шагу назад» – такую клятву дали защищавшие Сталинград воины Красной Армии.

По характеру боевых действий Сталинградская битва делится на два периода – это оборонительные операции (17 июля – 18 ноября 1942) и наступательные операции (19 ноября 1942 по 2 февраля 1943).

Сталинград был крупным узлом коммуникаций, который связывал центральные районы страны с Кавказом и Средней Азией. Волга – важная транспортная артерия по доставке кавказской нефти. На этом направлении активно действовала 6-я армия под командованием генерал-фельдмаршала Паулюса. Оборонительные бои на подступах к Сталинграду продолжались 57 дней и ночей.

Гигантское по масштабам сражение Великой Отечественной войны развернулось во 2 половине 1942 года на берегах Волги. На отдельных этапах в нём с обеих сторон участвовало более 2 млн человек, около 30 тыс. орудий, более 2 тыс. самолётов и такое же количество танков.

Немецкое командование усилило 6-ю армию Паулюса. Преходство в танках было двукратным, в самолётах – почти четырёхкратным. В конце июля сюда перебросили 4-ю танковую дивизию Вермахта. И, тем не менее, продвижение фашистов к Волге нельзя было назвать быстрым: за месяц они могли продвинуться лишь на 60 км. 19 августа танковая группировка Паулюса прорвалась к Волге. Советские воины являли примеры удивительного героизма. 33 бойца 87 стрелковой дивизии стали неодолимой твердыней на пути превосходящих сил противника. В течение дня они отчаянно отбивали атаки 70 танков и батальона. На помощь Сталинграду направлены 66-я и 24-я армии.

Началась беспримерная по мужеству и напряжённости борьба за город – самый страшный этап Сталинградской битвы.

Не забывайте те грозные годы, Когда кипела волжская вода,

Земля тонула в ярости огня, И не было ни ночи и ни дня.

Сражались мы у волжских берегов, На Волгу шли дивизии врагов, Но выстоял великий наш солдат, Но выстоял бессмертный

Сталинград!

За каждое здание, за каждую пядь земли бойцы стояли на смерть, обагряя их кровью. Город беспрерывно подвергался обстрелам и бомбёжкам, горела Волга. Из пробитых снарядами нефтебаков нефть огненными потоками устремилась в блиндажи и окопы. Примером беззаветной доблести советских воинов стала почти 2-месячная оборона дома Павлова. Группа разведчиков во главе с сержантом Я.Ф. Павловым превратила дом в непреступную крепость. 58 суток они успешно отражали наступление врага и не отступили.

Командир батальона армии Паулюса Вельц впоследствии писал: «Я вспоминаю это как страшный сон. Утром пять немецких батальонов уходят в атаку и почти никто не возвращается. На следующее утро всё повторяется снова». Подступы к Сталинграду были усеяны трупами солдат и сгоревшими танками, не зря немцы прозвали путь к городу «дорогой смерти».

19 ноября 1942 года после мощной артподготовки войска Юго-Западного и Донского фронтов перешли в наступление, а днём позже, 20 ноября, начали активные боевые действия войска Сталинградского фронта. 23 ноября 1942 года войска Юго-Западного и Сталинградского фронтов встретились в районе г. Калач. Операция по ликвидации вражеской армии получила название «Кольцо». «Замкнули мы вокруг врагов кольцо, мы полыхнули гневом им в лицо».

10 января 1943 года советские войска приступили к осуществлению операции «Кольцо». Сталинградская битва вступила в свою завершающую фазу. Приватная к Волге и рассеянная на две группы вражеская группировка вынуждена была сдаваться. 31 января прекратила сопротивление южная группа войск во главе с фельдмаршалом Паулюсом, и 2 февраля – северная. Катастрофа под Сталинградом по признанию самих офицеров вермахта затмила все военные трагедии прошлого. Общие потери вражеских войск в этих сражениях составили 1,5 млн человек, до 3500 танков и штурмовых орудий, 12 тыс. орудий и миномётов, до 3 тыс. самолётов и огромное количество другой техники. Такие потери сил и средств катастрофически отразились на общей стратегической обстановке, до основания потрясли всю военную машину гитлеровской Германии. После этого немецко-фашистские войска были уже не в состоянии вести наступательные действия. По поводу гибели

армии Паулюса в Германии объявили 3-дневный траур.

Значение Сталинградской битвы трудно оценить. В Сталинграде был остановлен оголтелый наискосок отборных немецких формирований. С победой инициатива в войне переходит на сторону Красной Армии. Она стала началом коренного перелома в Великой Отечественной войне. Здесь был впервые установлен указатель «На Берлин».

Народы всего мира преклоняются перед мужеством воинов Красной Армии под командованием генерала армии Чуйкова. В своих странах они называли улицы, площади, станции метро именем Сталинград. В числе первых городов-героев в нашей стране назван Сталинград.

Премьер-министр Великобритании У. Черчилль заявил: «Надо, чтобы будущие поколения могли воочию увидеть и почувствовать всё величие одержанной победы».

Маршал Советского Союза Г.К. Жуков констатировал: «Победа ознаменовала собой начало коренного перелома в войне в пользу Советского Союза и начало массового изгнания вражеских войск с нашей территории».

За Сталинград сражалась вся наша огромная страна, не стояла в стороне и тюменский край. Многие аромашевцы приняли активное участие в этом беспримечательном сражении.

На полях битвы за Сталинград приняли участие более 50 человек из нашего района, все они – молодые люди от 18 до 30 лет. Больше половины из них погибли, но около 20 человек вернулись домой, среди них: Васякин Николай Иванович, Ширшов Александр Григорьевич, Помелов Михаил Сидорович, Анаприюк Григорий Игнатьевич, Сычёв Валентин Андреевич, Чистяков Пётр Игнатьевич, Харлов Пётр Тихонович. После войны они трудились, восстанавливая народное хозяйство.

Молодое поколение страны должно знать своих героев, счищать честь память воинов, сражавшихся за Родину во время Великой Отечественной войны.

Накануне этого события в школах района будут проводиться классные часы с приглашением участников войны и тружеников тыла. К большому сожалению, участников битвы за Сталинград в живых уже никого не осталось.

Родина высоко оценила выдающийся подвиг защитников Сталинграда. Десятки тысяч солдат и офицеров удостоены государственных наград. 112 наиболее отличившихся воинов стали Героями Советского Союза, а городу было присвоено звание «город-герой». Медалью за оборону Сталинграда были награждены 700 тыс. человек, среди них есть защитники города из Аромашевского района.

Подвиг, совершенный советским народом на берегах Волги, будет жить вечно!

С юбилеем!

Коллектив МАОУ «Аромашевская средняя общеобразовательная школа им. Героя Советского Союза В.Д. Кармацкого» сердечно поздравляет ветерана педагогического труда Галину Васильевну ЖУЧКОВУ с юбилеем!

Уважаемая Галина Васильевна! Примите наши слова поздравления в день Вашего юбилея! Пусть этот день запомнится навечно, когда Вы среди близких и друзей услышали так много слов сердечных, встречая свой прекрасный юбилей. Пусть эта дата, вовсе небольшая, не опечалит прожитый Ваш путь, Сегодня Вы красавая такая, такою же всегда красивой будьте! Будьте самою счастливою на свете, здоровой, красивой, молодой, Пусть радуют Вас вниманием дети, и внуки будут рядом. Пусть поднять шипучие бокалы за всё хорошее, что в жизни вашей есть, За то, чтобы горести не знали, за этот Ваш прекрасный юбилей!



Поздравляем!



Дорогую, любимую дочь
Галину Васильевну ЖУЧКОВУ с юбилеем!

Хотим

поздравить

с юбилеем
И счастья в

жизни пожелать.

На жизнь не надо обижаться,

Не стоит в жизни унывать.

Пусть будет всё: гроза,

метели,

Пусть будет радость и покой,

А если станет очень грустно,

Ты помни, мы всегда с тобой!

Мама, папа

Дорогую, любимую маму, бабушку Галину Васильевну ЖУЧКОВУ с юбилеем!

Почётна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно. Гордимся, любим,

поздравляем

И дружно все тебе желаем:

Пусть радость сохранится

навсегда,

И жизнь продлится

долгие годы!

Сын Евгений, сноха Гуля, внучки: Платоша, Егорушка, Дашеня (г. Москва)

Дорогую, любимую маму Галину Васильевну ЖУЧКОВУ с юбилеем!

Пусть сердце радостно

наполнит

Прекрасный этот юбилей. Мечты заветные исполнят, Мир станет ярче и добрей. С друзьями встречи будут чаще, Дом будет солнечным всегда. Желаем вдохновения и счастья

На долгие и долгие года!
Сын Николай, сноха Марина, дочь Елена (г. Тюмень)

Дорогую, любимую сестру Любовь Васильевну ЛАВРИКОВУ с юбилеем!

Пусть ни горе, ни беда над тобой не будут властны, Рядом пусть идут всегда

Здоровье, бодрость, счастье.

Чтобы всегда под счастливой

звездой

Тебя судьба по дороге вела,

В доме чтоб полноводной рекою

Жизнь спокойно и мирно

текла!

Семья Барсуковых

Дорогую сестру Любовь Васильевну ЛАВРИКОВУ с юбилеем!

Сегодня – славный юбилей,

И по такому случаю

И поздравления теплые,

И пожелания лучшие:

Благополучия во всём,

В делах успеха частого,

Пусть полной чашей

будет дом,

И все в нём будут счастливы!

Семья Гвоздевых

Семья Гвоздевых

Семья Гвоздевых